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(فيزيك هسته اي)(ساده)  ٢گزينه   

 

 
)(ساده) الكتريسيته ساكن( ٣گزينه   

) منفي مي  ٢) مثبت و بار شماره (١خطوط ميدان الكتريك از بار مثبت خارج و به بار منفي وارد مي شوند . پس بار شماره (
 باشد. 

و در   ١خطوط ميدان متراكم تر است. تراكم خطوط ميدان نشانگر قويتر بودن بار شماره  ١از طرفي در اطراف بار شماره 
 نتيجه بيشتر بودن بار الكتريكي آن است. 
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طبق خاصيت قانون لنز و جريان القايي  – )(ساده)مغناطيس( ١گزينه   

 

 
)(ساده) تبديل واحد فيزيك دهم ( ٢گزينه   

٢٥٠٠٠ w. h = ٢٥٠٠٠ w × ٣٦٠٠ s
١٠٠٠٠٠٠ = ٩٠ 

 

 
)ساده(حركت شناسي)( ٤گزينه   

ميزان  سقوط گلوله  در هر  ثانيه  = ٥ + ١٥ + ٢٥ + ٣٥ + ٤٥ + ⋯ 
گلوله اول = ٥ + ١٥ =  ሳልልልልልልልልልልልሰ گلوله  دوم  رها مي شود  متر  ٢٠
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گلوله دوم  = ٥ + ١٥ = گلوله اول   و   متر  ٢٠ = ٥ + ١٥ + ٢٥ + ٣٥ =  ሳልልልልልልልልልልልሰ گلوله  سوم  رها مي شود   متر  ٨٠
ارتفاع گلوله دوم  از سطح زمين  = ٨٠ − ٢٠ =  متر  ٦٠

  
 

 
(حركت شناسي)(متوسط)  ٢گزينه   

x١ = ١
٤ t٢

x١ = (t − ٢(٣ → ١ لحظه  اي كه تندي  شان  برابر  مي  شود
٢ t = ٢ t − ٦ →  t = ٤ s 

١
٤ t٢ = (t − ٢(٣ →  t = ٢ s   لحظه  اي كه مكان  شان  برابر  مي  شود   

جواب = ٤ − ٢ = ٢ s 
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(حركت شناسي)(ساده) ١گزينه   

ۯܠ = ٢٦ − ٢٠
٣ t + ٢٠ = ٢ t + ۰ܠ                ٢٠ = ١

٢ at٢ + ١٢ t 
t = ٤ s → → به هم  مي  رسند  ۯܠ = ۰ܠ → ٢٨ = ٨ a + ٤٨ → a = −٢.٥ m/s٢ 

 
 

 
)(ساده)حركت شناسي ( ١گزينه   

شتاب  متوسط = ٤٠ − ٤
٤ − ٢ = ٣٦

٢ = ١٨ m/s٢ 
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) متوسط  )(ديناميك( ٣گزينه   

F = ma ⇨ ٢ = ٠.٨ a ⇨ a = ٢.٥ m
s٢  → a = Δv

Δt → ٢.٥ = ٥ − −٥
Δt  → Δt = ٤ s 

 

 
(ديناميك)(ساده) ٤گزينه   

(٩.٨)٥٠ − ٤٣٠ = ٥٠ a ⇨ a = ٤٩٠ − ٤٣٠
٥٠ = ١.٢ m/s٢ 

 

 
١گزينه   –  (ديناميك ساده)  

۴ = ܉ܕ ⇨ ۴ = ١۴ܕ ١٢ = ٢ܕ ٤ ⇨ ١ܕ ١٢ = ٢ܕ ٤ ⇨ ١ܕ ٣ =  ٢ܕ 

܉ = ۴
٢ܕ) − (١ܕ = ١ܕ ٣)١ܕ ١٢ − (١ܕ = ٦ m/s٢ 
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)(متوسط) حركت دايره اي( ٢گزينه   

ܖ = ܜ
܂  ⇨ ٣ = ٣.١٤

T ⇨ T = ٣.١٤
٣  ⇨ ω = ٢ π

T = ٢ π
٣.١٤٣

= ٦ rad/s 

fୱౣ౗౮ = mrω٢  → μୱmg = mrω٢ → μୱ = rω٢
g = ٠.١ × ٣٦

١٠ = ٠.٣٦  
 

 
    )ساده(نوسان)( ٣گزينه 

v = ඨFL
m  ⇨ → جرم و نيروي  كشش  برابر   v ∝ √L     

m = ρv → → هر  دو سيم  مسي  m ∝ v → ١ ∝ v → V = AL ⇨ ١ ∝ ٤ × L → L ∝ ١
٤  →  v ∝ √L 

 v ∝ ඨ١
٤ = ١

٢   ⇨ ١٠٠ = ١
٢ V୆ ⇨ V୆ = ٢٠٠ m/s  
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)(ساده) مغناطيسيامواج الكترو( ٤گزينه   

  

 
)(ساده) نوسان( ٢گزينه   

mg = kΔx → ٠.٢ × ١٠ = k × ٠.٠٢٥ → k = ٨٠ N/m 
K୫ୟ୶ = E = ١

٢ kA٢ = ١
٢ × ٨٠ × ٤ × ١٠ି٤ = ١٦٠ × ١٠ି٤ j × ١٠٣ = ١٦ mj 

 

 
(موج)(ساده)  ٣گزينه   
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)(ساده) شكست نور و موج( ٣گزينه   

 

 
با كاهش طول موج نور فرودي , بسامد پرتوي فرودي افزايش مي يابد و طبق رابطه -(فيزيك اتمي)(ساده) ١گزينه   

 
, بيشينه انرژي جنبشي فوتوالكترون ها نيز افزايش مي يابد. و ثابت بودن تابع كار فلزبا توجه به افزايش مقدار يسامد   

  

 
ساده))(فيزيك اتمي (٢گزينه   
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)(ساده) فيزيك هسته اي ( ٤گزينه   

١
١٦  =  ١

٢୬ ⇨ ٢୬ = ١٦   ⇨ n = ٤ = t
T = ٨

T  ⇨ T = ٢ 
 

 
(الكتريسيته ساكن فيزيك يازدهم)(ساده)  ٤گزينه   

۴٢
۴١٣ = ඥ(٢ F)٢ + (٢ F)٢

۴ = ٢ඥ٢ 
 

 
) سادهفيزيك يازدهم)(الكتريسيته ساكن ( ١گزينه   

→ به دو سر  باتري  وصل → v ثابت  → k  ٣ برابر  c ∝ k → → c  ٣ برابر  u ∝ c →   u  ٣ برابر 
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E = v
d  → E ∝ ١

١ 
 

 
(جريان و مقاومت فيزيك يازدهم)(ساده)  ٢گزينه   

۷ = ١٨ − ٦
٢ + ١ + ٣ = ٢ A ⇨  توان  ورودي  غير  مولد  

توان  ورودي  مولد  =  (٢)٦ + (٤)٢
(٢)١٨ − (٤)١ = ٢٠

٣٢ = ٥
٨ 

 

 
(جريان و مقاومت فيزيك يازدهم)(متوسط)  ٣گزينه   

ܕ = ૉܞ → ١
٢ ∝ ١ × ܞ → ܞ ∝ ١

٢ → ۺۯ ∝ ١
٢ → ۯ × ٢ ∝ ١

٢ → ۯ ∝ ١
٤ 

R ∝ ١ × ٢١٤
= ٨ 
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مدار )(ساده) ( ٢گزينه   

جريان  مقاومت  ٢٤ اهمي = x → جريان  مقاومت  ٦ اهمي = ٤ x → جريان  مقاومت  ١٢ اهمي = ٥ x 
v١٢
v٦ = ١٢ × ٥x

٦ × ٤x = ٥
٢ 

 

 
هر دو ذره مثبت هستند و طبق قانون به سمت چپ    –  جهت با استفاده از قانون دست راست – (مغناطيس)(ساده) ١گزينه 

 منجرف مي شوند. 
  

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 ١٣«                                                                           ١٤٠٤فيزيك كنكور                                                             رشته رياضي  «                         
 

 
(مغناطيس)(ساده)   ٣گزينه   

١٥٧ × ٤−١٠ = ٤ × ٣.١٤ × ٧−١٠ × N × ٢.٥٠.١ → N = ١٥٧ × ٥−١٠
٣١٤ × ٨−١٠ = ٥٠٠ 

 

 
(مغناطيس)(ساده)  ٤گزينه   

تغييرات  شار مغناطيسي  = ٠.٠٥ × ٤٠ × ١٠ି٤(cos ٩٠ − cos ٠) = ٢ × ٠)١٠ି٤ − ١) = −٢ × ١٠ି٤  وبر
 

 
)  ساده)(فشار(٢گزينه   
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ܐ = ٢.٥ × ١٠ି٣
٥٠ × ١٠ି٤ = ١

٢  m × ١٠٠ = ٥٠ cm 

٥٠ × ١.٢ = ١٣.٦ × h → h = ٦٠
١٣.٦ = ٤.٤ cm. Hg 

 

 
)  ساده)(فشار (١گزينه   

١٧ × ٢ = ١٣.٦ × h → h = ٣٤
١٣.٦ ÷ ٢ = ١٧

١٣.٦ = ١٣.٦ + ٣.٤
١٣.٦ = ١ + ٠.٢٥ = ١.٢٥ 

 

 
) ژيساده (كار و انر   ٤گزينه   

v୅ = ١٢٦
٣.٦ = (٣٦)٣ + ١٨

٣.٦ = ٣٠ + ٥ = ٣٥ m
s  

    ٢٤٠٠٠ = ١
٢ (٦٠)൫v୆٢ − ١٢٢٥൯ → v୆٢ − ١٢٢٥ = ٨٠٠ → v୆٢ = ٢٠٢٥ → 
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v୆ = ٤٥ m
s × ٣.٦ = ١٦٢  Km/h 

 

 
(سخت) كار و انرژي)(٣گزينه   

 در حالت اول 
K ∝ mv٢   → ١

٢ ∝ ٢ × v٢ → v٢ ∝ ١
٤  → v ∝ ١

٢  → v پدر = ١
٢ vپسر 

  در حالت دوم

K ∝ mv٢   → ١ ∝ ٢ ×
ۉ
ۇ

١٢ vپسر + ٢
vپسر ی

ۊ
٢

→
ۉ
ۇ

١٢ vپسر + ٢
vپسر ی

ۊ
٢

= ١
٢  →

١٢ vپسر + ٢
vپسر

= ١
ඥ٢  

→ vپسر = ඥ٢
٢ vپسر + ٢ඥ٢ → vپسر ൭١ − ඥ٢

٢ ൱ = ٢ඥ٢ → vپسر = ٢ඥ٢
١ − ඥ٢٢

 

v پدر = ١
٢ vپسر = ඥ٢

١ − ඥ٢٢
= ඥ٢

٢ − ඥ٢٢
= ٢ඥ٢

٢ − ඥ٢ × ٢ + ඥ٢
٢ + ඥ٢ = ٤ඥ٢ + ٤

٢ = ٢ඥ٢ + ٢ 
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ساده)  –( فصل دما و گرما  ٢گزينه   

 

 
)(متوسط)  ترموديناميك (١گزينه   

→ فشار يكسان  ܄
܂ܖ ثابت   → ܖ ∝ N → ܄ 

܂ۼ → ثابت   حجم  اتاق ثابت  → ۼ ∝ ١
 ܂

= ١٢٥ + ٢٧٣٢٤ + ٢٧٣ = ٢٩٨٢٩٧
= ٢٩٧

٢٩٨ → باقي مي  ماند    ١ − ٢٩٧
٢٩٨ = ١

٢٩٨  باقي  
 

 
در مرحله   –در مرحله تراكم پيستون بالا مي آيد   –در مرحله مكش پيستون پايين مي آيد    (ترموديناميك ساده)–  ٣گزينه 

در مرحله ضربه قدرت پيستون به شدت به پايين رانده مي شود   –آتش گرفتن پيستون در بالاترين وضعيت خود ثابت است. 
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در مرحله ضربه خروج گاز پيستون بالا مي   –در مرحله تخليه پيستون در پايين ترين وضعيت خود قرار دارد و ساكن است  –
 آيد. 

  
  

 هاي تهران دبيرستان دبير   – يسعيد پناه
٠٩٢١٤٦٢٩٢٠٠ 

             ١٤٠٣-١٤٠٤سال تحصيلي        
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